

2006. november 27. hétfő, Virgil

- Belföld
- Külföld »
- Gazdaság »
- Egészségügy »
- Kultúra »
- Tudomány
- Mozsik
- Utazás
- Sport
- Autó
- Arhívum



Keresés...

szöveg: 

RENDELNI

Közzolgálati Szakmai Fórum

DOSSZIÉ

2006. október 23.

Kossuth tér 2006

MSZP: rës a pajzson

Gyerekek



címlap

## Debreceni Könyvszemle harmadszor

[Kultúra] 2006.11.20 10:00



Debrecen rangos oktatási központjában, a Debreceni Egyetem főépületében nyitja meg kapuit rövidesen a III. Debreceni Könyvszemle, mely november 23-a és 25-e között ismét lehetőséget teremt hazai és határon túli könyvkiadók és könyves műhelyek bemutatkozására. A rendezvényen több mint hatvan könyvkiadó képviselteti magát.

A III. Debreceni Könyvszemle azévi – újítás szerint – kiállításokat is tartalmazza. A Debrecen testvérvárosaiban zajló irodalmi életet 2006-ban Debrecen testvérvárosa, egyben a rendezvény egyik díszvendége, Jyväskylä szerepel a könyvszemle tematikájában. A finn programok keretében a rendezvény vendége lesz Anssi Halmesvirta történész, aki november 23-án délután Finnország szemszögéből ad áttekintést az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc eseményeiről, illetve bemutatja a témában született, finn nyelvű művet.

A könyvszemle második napján Petteri Laihonon helyezi el Finnországot az Európai Unió térképén; Maticsák Sándor számba veszi a finn nyelvtanulással mellettel szülő érveket. Kiss Antal a készülő finn-magyar szótár mutatója be; Lappföld jellegzetességeit, pedig Dusznok Gergely tárja az érdeklődők elé. Gasztronómiai vonalon is bemutatkozik Finnország a könyvmustrán: szombaton 13 órától egy kurióznak számító finn szakácskönyv „kerül terítésre”, némi hagyományos finn étel (glögi) kíséretében.

A finn programokhoz négy, a III. Debreceni Könyvszemle idején folyamatosan látogatható kiállítás is kötődik: az egyik Jyväskylä városáról ad keresztmetszetet, a másik finn nyelvű könyvek és szótárak közt tallóz, a harmadik a magyar irodalom finn recepcióját kíséri meg áttekinteni, míg a negyedik a finn népi élet fő kelleké, a kës köré szerveződik.

A III. Debreceni Könyvszemle hivatalos megnyitóját november 23-án 11 órakor lesz az egyetem főépületének diszudarárn. Ezt követően az aulában várják az irodalomkedvelőket, ahol Szabó Magda Kossuth- és József Attila-díjas íróval Barna Imre, az Európa Könyvkiadó új vezetője beszélget. Az író négy órával később az Európa Könyvkiadó standjánál dedikál.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc ötven éves évfordulója kapcsán a könyvszemle első napján 14 órától a Kossuth-díjas Buda Ferenc költővel találkozhatnak az olvasók a Magyar és Összehasonlító Irodalomtudományi Intézet könyvtárában. Buda Ferenc 1936-ban született Debrecenben; egyetemi tanulmányait az 1956-os események miatt félbe kellett hagynia. Ahogy egy interjúban mondta, néhány verse miatt perbe fogták, s egy év börtönre ítélték. Kötészetéről, melynek alakulására is hatással volt a börtönben töltött egy év, Fúzi László irodalomtörténész foggatja Buda Ferencet.

Mások mellett, a közmert író-szerkesztő, Bob Dent is vendégeskedik a debreceni könyvszemlén, Budapest 1956. A dráma színterei című munkája kapcsán. A könyv a szerző, Magyarország, Budapest, a magyar történelem és benne az 1956-os forradalom kitűnő ismerőjének vizsgálja a magyar fővárosról, nem mellékesen hosszú ideje lakóhelyéről, amelyet a forradalom tereként jár be. Históriai, de egyben mentális térkép, amelynek vonalait Budapest 1956-os, illetve mai tészerkezte és Bob Dent irodalomtörténete rajzolja fel. (...)A topográfia rendjében sorjázó miniszsek belsõ feszültségét az egykori szemtanú-beszámoló, az utalagos visszaemlékezések és a történelmi irodalom – annak ráadásul több generációja (az 1989 előtti nyugati értékelések, a kádárista feldolgozások és az 1989 után, szélesen dokumentált tényfeltáró irodalom) – általános összevetése, útköztesése, „szembesítése” adja.” – méltatja a művet Rainer M. János történész.

A kortárs magyar irodalom képviselői az „Olvas(s)atok” elnevezésű irodalmi sarokban adnak egymásnak rendezvény november 24-én 11 órakor. Az este hat óráig tervezett, felolvasásokkal és beszélgetésekkel tarkított író-olvasó találkozót vendégei Závada Pál, Kőrösi Zoltán, Aczél Géza, Borbély Szilárd, Garaczi László, Szilágyi Ákos és Zelei Miklós lesznek.

Újdonságként illeszkedik a programba a Mini-filmszemle, melynek keretében három irodalmi mű filmes adaptációját tekinthetik meg az érdeklődők. Az alkotók jelenlétében a zápló filmvetítés november 25-én délelben kezdődik. A 37. Magyar Filmszemle fődíjas alkotása, a Parti Nagy Lajos novellái alapján készült Taxidermia mellett, a szervezők műsorra tűzik a Jadviga párnája és az Egyetlenim című filmeket. További kikapcsolódást jelenthet a szombati napon Dolák-Saly Róbert fellépése 14 órától, illetve Gryllus Vilmos gyermekműsora 16 órától. A III. Debreceni Könyvszemle ideji programja az aulában zárul, az Auer Vonósnégyes 18 órakor kezdődő koncertjével.

(A könyvszemle programjai, Gryllus Vilmos műsora és a Taxidermia-vetítés kivételével, ingyenesen látogathatók.)

[Forrás: litera.hu] [Képf: litera.hu]

→ Kuldje el ismerősének ezt @ hír...

 A hazai és nemzetközi  
 könyvha remekei!